
244,02 m      =       ........................................................................................................     km

55,49 hm      =       ........................................................................................................     km

255,054 m      =       ........................................................................................................     km

64,13 hm      =       ........................................................................................................     km

55,966 m      =       ........................................................................................................     dam

96,845 km      =       ........................................................................................................     dam

381,87 m      =       ........................................................................................................     dam

67,29 hm      =       ........................................................................................................     m

83,27 m      =       ........................................................................................................     hm

228,41 dam      =       ........................................................................................................     m

93 hm      =       ........................................................................................................     dam

852,956 hm      =       ........................................................................................................     km

66,82 dam      =       ........................................................................................................     m

407,34 dam      =       ........................................................................................................     hm

47,65 hm      =       ........................................................................................................     dam



244,02 m      =     0,24402 km     (komma 3 plaatsen naar links)

55,49 hm      =     5,549 km     (komma 1 plaats naar links)

255,054 m      =     0,255054 km     (komma 3 plaatsen naar links)

64,13 hm      =     6,413 km     (komma 1 plaats naar links)

55,966 m      =     5,5966 dam     (komma 1 plaats naar links)

96,845 km      =     9684,5 dam     (komma 2 plaatsen naar rechts)

381,87 m      =     38,187 dam     (komma 1 plaats naar links)

67,29 hm      =     6729 m     (komma 2 plaatsen naar rechts)

83,27 m      =     0,8327 hm     (komma 2 plaatsen naar links)

228,41 dam      =     2284,1 m     (komma 1 plaats naar rechts)

93 hm      =     930 dam     (komma 1 plaats naar rechts)

852,956 hm      =     85,2956 km     (komma 1 plaats naar links)

66,82 dam      =     668,2 m     (komma 1 plaats naar rechts)

407,34 dam      =     40,734 hm     (komma 1 plaats naar links)

47,65 hm      =     476,5 dam     (komma 1 plaats naar rechts)


